



**Kategorija:** Vibratori

## **LELO Tiani 2 vibrator za parove**

**Šifra proizvoda:** ERO23576

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pređite na viši nivo intimnosti sa **LELO Tiani 2 vibratorom za parove**. Ova ekskluzivna igračka za odrasle dizajnirana je da unese dodatnu iskru u vašu vezu i pruži nezaboravne trenutke zadovoljstva. Zahvaljujući njegovom elegantnom dizajnu i naprednim funkcijama, vaš ljubavni doživljaj biće podignut na potpuno novu dimenziju.

**LELO Tiani 2 vibrator za parove** dolazi sa patentiranom SenseMotion tehnologijom i bežičnim daljinskim upravljačem, što omogućava jednostavno upravljanje intenzitetom stimulacije. Bilo da ga koristite vi ili vaš partner, jednostavnim pokretom ruke možete kontrolisati sve funkcije vibratora, omogućavajući vam potpunu slobodu i kreativnost u vašim igrama.

Jarke i dinamične vibracije ovog vibratora osmišljene su da pružaju maksimalno zadovoljstvo kako ženskoj, tako i muškoj strani, čineći vaše zajedničke trenutke još intimnijim. Vrhunski medicinski silikon od kojeg je napravljen **LELO Tiani 2 vibrator** garantuje dugotrajnost, sigurnost i prijatnost tokom korišćenja.

Posebno smo vodili računa o diskreciji prilikom isporuke i kupovine. Svi naši proizvodi stižu u neutralnom pakovanju, a prilikom naručivanja možete biti potpuno sigurni u privatnost vaših informacija. Nema razloga za brigu - naša usluga dostave omogućava vam da svoje narudžbine primite brzo i diskretno, direktno na željenu lokaciju.

Obogatite svoje zajedničke trenutke uživanja ovim jedinstvenim i inovativnim uređajem. Kupovina **LELO Tiani 2 vibratora za parove** je savršen način da iskažete pažnju i ljubav prema svom partneru kroz strast i nežnost. Ne propustite priliku da isprobate jedan od najpopularnijih proizvoda iz naše ponude i doživite zadovoljstvo na potpuno novom nivou.

Dodajte **LELO Tiani 2 vibrator za parove** u svoju korpu sada i otključajte vrata nezaboravnih

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

intimnih trenutaka. Vaša sledeća ljubavna igra može početi već danas!

## Deklaracija

Model:	LELO Tiani 2 vibrator za parove ERO23576
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	23576
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)